INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BRAILA
Evaluarea Nationala pentru elevii clasei a VIII-a
Simulare, matematici, 7 decembrie 2016

SUBIECTUL I - Pe foaia de evaluare scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 17—-2-9 este egal cu ... .

5p | 2. Sase muncitori realizeaza o lucrare in 12 zile. Trei muncitori realizeazi acecasi
lucrare in ... zile,

5p | 3. Cel mai mic numdr natural de doua cifre, divizibil cu 3 este egal cu ... ,

Sp | 4. In patratul ABCD, masura unghiului ABD este egald cu ... Figwra 1

- = M J
Sp | 5. In Figwra | este reprezentati o prismi dreapti ABCA'B'C' c
cu baza triunghi echilateral. Daca 2-4B+.44'=9 cm,

atunci suma lungimilor tuturor muchiilor prismei este egald cu ... cm.

5p | 6. In tabelul de mai jos este prezentata repartitia elevilor unei clase a VIll-a,

in functie de notele obtinute la teza de matematica pe semestrul 1. % : %
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Numar elevi 3 5 4 7 2 2 2

Numirul elevilor care au obtinut cel putin nota 5 este egal cu ... .

SUBIECTUL al I1-lea -Pe foaia de evaluare scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

Sp 1. Desenati, pe foaia de evaluare, un tetraedru ABCD.
5p | 2. Calculati media geometrica a numerelor a = 72016 . 72014 5016" 5i b = §+0,{_3].

5p| 3. in prezent, suma viirstelor a doi frati este egald cu 36 de ani. Cand unul dintre frati
avea 12 ani, celalalt avea § ani. Determinati vérstele celor doi frati in prezent.

4. Se considera mulfimea 4={xe2|2x-3< 5} .

Sp | a) Scrieti sub forma de interval multimea 4.
Sp | b) Enumerati elementele multimii A4 M.

5. Determinai suma numerele reale a si b stiind ca (v+1)" —4(x+2)-1=(x+a)-(x+b),

pentru orice x numar real.

SUBIECTUL al ITl-lea - Pe foaia de evaluare scrieti rezolvirile complete.(30 de puncte)
1. Figura 2 reprezinta schita unui loc de joaca pentru copii
in forma de romb ABCD, cu 4B =16m §i masura unghiului
BAD de 60,
5p | a) Calculati perimetrul rombului ABCD.
5P| b) Aritati cd aria suprafetei rombului ABCD este egald cu 1283 m™.
S5p| ¢) Daca punctele M §i P se afla pe segmentele 48 §i CD
astfel incit AB=2-4AM si CD=4.CP,
atunci calculati lungimea segmentului MP. L

Figura 2
-

2. In Figura 3 este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D', cu
AB =6 cm. Punctul M este mijlocul muchiei
AB s1 AD'ﬁA’D:{O[.
Sp | a) Calculati aria triunghiului MBC.
5p | b) Aratali ci dreapta OM este paralela cu planul (DBB').
5p | ¢) Calculati sinusul unghiului dintre dreptele OM si BC'.

Figura 3



BAREM DE EVALUARE §I DE NOTARE

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L| -1 5p
2.[24 sp
3|12 5p
4. 45 Sp
5,127 5p
6. | 23 5p_|

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazi tetraedrul 4p

Noteazi tetraedrul 1p
2. )

a=7~+1=50;b=§+1:2 3p

i 3

my, =+/50-2 =100 =10 2p
3, | x+y=36.x-y=4 2p

x=20.y=16 p
4| g 552x-3<sS5-1<xsde= 3p

xe[—-I,4] p

b) AnN=1{0,1,2,3.4} sp
500 (x+1) —4(x+2)— 1= —2x—8= 2p

=x(x—4)+2(x—4)=(x—4)(x+2) 2p

(x—4)(x+2)=(x+a)(x+b).VxeR=a=4db=2=a+b=-2 Ip

SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)

L | a) Py =4-1 2p
P=4.16=64m 3p
2

b) ABAD cchilateral = Ayzp =¥=64v‘§m2 ip
Aggep =2+ Apgap =2- 643 =128,3m> 2p

¢) ABAD cchilateral, DM mediand=> DM L AB, AB||CD = DM 1. CD
2p
MD=8/3m,PD=12m 1p
T.P. in triunghiul MDP: MP =MD’ + PD* =J192+144 =421 m 1p

MB- BC
2. | &) Ay = 2 2p
3.6
- =T:9cm2 3p
b) OM linie mijlocie in AAD'B=OM || D'B 3p
OM || D'B,D'B < (DBB')= OM || (DBB') 2p
¢) OM || D'B= m(<OM,BC")=m(<D'B,BC") = m(<D'BC") 2p
e
AD'BC*dreptunghic ( D'C' L(BCC')) 5i BC'=62m, D'C'=6m=D'B=63m 2p
sin({D'BC'):—D(‘ :i=£ 1p
D'B 63 3




